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MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.
Miesič - Kostolné Kračany

Arbeitsplatz
930 03 Kostolné Kračany, Slovensko
Kostolné Kračany
Anfangsdatum
Sofort
Datum der Angebotserstellung
04.04.2025 (Update 04.05.2025)
Beschäftigungsformen
Unbefristetes Arbeitsverhältnis (Festanstellung)
Gehalt (brutto)
seit 1.500 € bis 1.800 € pro monat
Anzahl der offenen Stellen
2

Informationen zur Arbeitsstelle
Jobbeschreibung

Miesič - Kostolné Kračany

- Skúsenosti s prácou v stavebníctve a obsluhou miešacích zariadení
- Schopnosť efektívne plánovať a organizovať svoju prácu (Časový manažment)
- Dobré komunikačné zručnosti a schopnosť spolupracovať v tíme (Komunikačné technológie, Tímová
práca)
- Fyzickú zdatnosť a odolnosť voči náročným pracovným podmienkam
- Zodpovedný a spoľahlivý prístup k plneniu pracovných úloh

- Stabilné zamestnanie na plný úväzok
- Atraktívne finančné ohodnotenie a sociálne benefity
- Príležitosť podieľať sa na výstavbe dôležitej sakrálnej stavby

Ak máte záujem o túto pozíciu a spĺňate uvedené požiadavky, neváhajte nás kontaktovať. Tešíme sa
na Vašu aplikáciu!



Informationen zum Auswahlverfahren

Výberové konanie na pozíciu Miesič - Kostolné Kračany pozostáva z niekoľkých krokov. Prvým
krokom je zaslanie životopisu a motivačného listu, v ktorých uchádzači preukážu svoje skúsenosti a
zručnosti v oblasti časového manažmentu, komunikačných technológií a tímovej práce. Následne
budú vybraní uchádzači pozvaní na osobný pohovor, kde budú mať možnosť prezentovať svoje
schopnosti a zodpovedať otázky týkajúce sa požadovaných zručností. Pohovor bude zameraný na
overenie praktických zručností a posúdenie vhodnosti kandidáta na danú pozíciu. V závere
výberového konania bude vybraný najvhodnejší uchádzač, ktorý bude ponúknutá pracovná pozícia.

Arbeitsmodus

Dreischichtiger arbeitsmodus

Angebotene Vorteile

Rekrutierungsbeitrag

Naši zamestnanci majú možnosť využívať flexibilný pracovný čas, čo im umožňuje lepšie zosúladiť
pracovný a súkromný život. Okrem toho ponúkame pestrý balík benefitov, ako je nadštandardná
dovolenka, príspevok na doplnkové dôchodkové sporenie, príspevok na stravovanie a ďalšie
zaujímavé benefity. Podporujeme tiež vzdelávanie a osobný rozvoj našich zamestnancov, a to formou
rôznych školení a kurzov. V neposlednom rade oceňujeme tímového ducha a spoluprácu, preto
organizujeme pravidelné tímové aktivity a spoločenské podujatia.

Anforderungen an den Mitarbeiter
Erforderliche Ausbildung

Niedriger Fachschulabschluss
Mittlerer Fachschulabschluss
Vollständiger Fachschulabschluss

Andere Anforderungen

Predpoklady a zručnosti osobnosti

Hľadáme kandidáta, ktorý disponuje silnými schopnosťami v oblasti časového manažmentu.
Očakávame, že bude efektívne plánovať a organizovať svoju prácu, aby dokázal plniť stanovené
termíny a ciele. Zároveň musí mať výborné komunikačné zručnosti, ktoré mu umožnia úspešne
spolupracovať s kolegami a zákazníkmi. Tímová práca je pre nás tiež kľúčová, preto hľadáme osobu,
ktorá sa dokáže dobre začleniť do pracovného kolektívu a prispievať k dosiahnutiu spoločných
výsledkov.

Arbeitgeberdaten



Firmenname

MINIT SLOVAKIA, spol. s r.o.

Rechtliche ID

17053897

Adresse

Múzejná, 92901 Dunajská Streda, Slovensko

Internetadresse

http://www.minitbakery.sk

Merkmale des Unternehmens

MINIT SLOVAKIA, s.r.o. je najväčším výrobcom a predajcom mrazených pekárenských výrobkov
na Slovensku, ktorý má jeden z najmodernejších výrobných závodov v strednej Európe.
Sme tvorcami pekárenských zážitkov - MINIT je značkou pre všetkých ľudí, ktorí si chcú pre
seba alebo pre svojich blízkych urobiť bežný deň krajším.
MINIT je značka, ktorá si cení skutočný ľudský charakter, nadšenie, energiu a spolupatričnosť,
teda všetky tie hodnoty, ktoré sú vlastné každej zdravej a dobrej rodine.

A MINIT SLOVAKIA s.r.o. fagyasztott péktermékek gyártásával és forgalmazásával foglalkozó
szlovákiai vállat. A dunaszerdahelyi székhellyel rendelkező cégünk Közép-Európa legmodernebb
üzemével rendelkezik.
A pékmesterség élményét biztosítjuk - a MINIT életérzés magába foglalja mindazt, amivel egy
átlagos napot szebbé lehet varázsolni. Nálunk értékeljük az igazi emberi jellemvonásokat,
lelkesedést, energiát és az összetartozást - m

Quelle: worki.sk, Angebots-ID: 2057738, Klassifikation der Berufe (SK ISCO-08):
7512001 Bäcker/in, Beruf: Bäcker, Arbeitsbereich: Lebensmittelindustrie
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